

Магнитогорский МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина

№ 8 (3091).

СРЕДА, 20 января 1960 года.

Цена 15 коп.

Больше года прошло, как коллектив нашей комсомольско-молодежной печи № 22 в третьем мартеновском цехе начал борьбу за звание коммунистического.

СПЛОЧЕННОСТЬ И ДРУЖБА В ТРУДЕ

КОЛЛЕКТИВУ МАРТЕНОВСКОЙ ПЕЧИ № 22 ПРИСВОЕНО ЗВАНИЕ КОММУНИСТИЧЕСКОГО

Больше года в слаженном труде всех печных бригад мы поддерживали свои обязательства, добиваясь все новых успехов. Сталевары Павел Федяев, Алексей Камаев, Леонид Свечкарёв и я в своих бригадах наладили четкую борьбу за каждую минуту, за интенсивную работу печи, за чистоту и порядок на рабочих местах. Старший мастер Михаил Тимофеевич Кашеев до ухода на пенсию все время помогал нам делом и советом.

Наше коммунистическое соревнование дало хорошие результаты. Программу первого года семилетки мы выполнили досрочно, дали стране более 10 тысяч тонн сверхпланового металла. На своей печи мы достигли максимального уровня производства металла, обогнав все большегрузные печи цеха.

Показателями упорной борьбы за успехи может служить и то, что и вес плавки, и сьем стали с квадратного метра пода у нас выше, чем на остальных печах. А о качестве нашего труда говорит то, что простои на горячих и холодных ремонтах у нас ниже планируемого на 0,4 процента.

Старший мастер М. Кашеев хорошо организовал ремонт подин. Достойной сменой ему пришел Михаил Андреевич Сафронов. Хотя он работает старшим мастером не-

давно, около полугода, но явился умелым продолжателем традиций М. Кашеева. Как правило, наварка подины у нас проводится быстро и высококачественно. А простои на этих ремонтах самые низкие — 1,2 процента.

Всего этого достигли сплоченностью, дружбой в труде. Каждый сталевар, подручный всегда чувствует ответственность за порученное дело и работает так, чтобы задание выполнить как можно лучше. А для этого нужно быть верными заповедям коллективов коммунистического труда — учиться. У нас это выполняется — 70 процентов трудящихся печных бригад учатся. На четвертом курсе горнометаллургического института приобретает знания подручный сталевара Анатолий Курашов, я занимаюсь на курсах мастеров, в школе рабочей молодежи приобретает знания подручные сталеваров Геннадий Назарьев, Николай Запаров, Николай Деревянкин.

Активно участвует наш коллектив и в общественной жизни цеха. И это подтверждается доверием, какое оказывают трудящиеся. Сталевар П. Федяев избран депутатом областного Совета, он же является членом горкома КПСС. Сталевары Л. Свечкарёв и А. Камаев — члены цехкома, председатели комиссий. Многие наши подручные являются активными физкультурниками, участниками ху-

дожественной самодеятельности.

Наши старания и успехи отмечены — недавно нам присвоили почетное звание коллектива коммунистического труда. Это высокое звание обязывает еще выше держать знамя коммунистического соревнования. И мы с гордостью боремся за новые успехи.

Второй год семилетки мы начали неплохо. За 17 дней января сварили 353 тонны сверхплановой стали. Воодушевленные новым ярким проявлением миролюбивой политики партии и правительства — Законом о новом значительном сокращении вооруженных сил страны, мы еще дружнее несем нашу трудовую вахту, чтобы сверхплановый металл беспрепятственно шел на создание новых машин, способствуя расцвету благосостояния народа и укреплению мира.

А. ФЕОКТИСТОВ,
сталевар.

★ ~~~~~

Сбережем 15 часов

В дни работы Сессии Верховного Совета СССР бригады цеха ремонта промышленных печей приступили к шестидневному ремонту мартеновской печи № 4. Комсомольцы и молодые рабочие объявили этот ремонт комсомольским, обязались выполнить его досрочно, сберечь 15 часов.

В честь Сессии, принявшей важный Закон о значительном сокращении вооруженных сил СССР, коллектив ремонтников на трудовой вахте мира делом подкрепляет обязательство, чтобы помочь ста-

НА ВАХТЕ СЕМИЛЕТКИ

Редкая профессия

Девушки, учащиеся индустриального техникума, будущие лаборантки, когда приходят на практику в стекольную мастерскую цеха вспомогательных материалов, с восхищением наблюдают за работой стекольщика на газовых горелках Василия Ивановича Морозова. У него они учатся как делать пробирки, растянуть, согнуть трубки. Эти навыки им необходимы для будущей работы.

Правда, то, что для них сейчас кажется трудным и сложным, для Василия Ивановича суший пустяк: ведь ему приходится постоянно иметь дело с такими сложными деталями, как сорокаосьмилочный деформатор, змеивики, алонжи. Чтобы изготовить эти замыс-

ловатые по конфигурации детали, из хрупких стеклянных трубок, нужны ловкие гибкие пальцы ювелира, точность, расчет, верный наметанный глаз.

Все это как раз есть у опытного стеклодува Морозова. Он один на комбинате изготавливает не только лабораторную посуду, но и сложнейшую стеклянную химическую аппаратуру, которая идет и для других предприятий области.

Профессия стеклодува у Василия Ивановича наследственная. Умелыми, искусными стеклодувами были его дед и отец.

И. ЧУМАНСКИЙ,
начальник стекольной мастерской цеха вспомогательных материалов.

Трудолюбивые

Наша углеобогатительная фабрика вступила в строй действующих мощностей сравнительно недавно. Ново само предприятие, поэтому и коллектив подобрался в основном молодежный. Нет среди наших производственников пока маститых специалистов, которые до тонкостей знают все секреты закрепленных за ними механизмов.

И все же, когда заходит разговор о лучших производственниках, тех, кто уже хорошо освоился со специальностью, можно назвать немало людей. Среди них, пожалуй, первой я упомяну оператора Тамару Селиванову. Это правая рука начальника смены. Ей передается зачастую «бразды правле-

ния», когда приходится уходить на другой участок.

Селиванова прекрасно знает весь производственный процесс, это ей помогает быстро и правильно принимать нужные решения. От ее внимания не ускользнет ни одна мелочь, поэтому на фабрике не бывает простоев по вине молодого оператора. В цех Тамара поступала техником, а через год ее станем поздравлять с дипломом инженера. Она учится на заочном отделении Московского политехнического института.

Много хорошего можно сказать о центрифуговщике Станиславе Лаптеве. Центрифуговщик — это его основная специальность, с одинаковым успехом он может трудиться на грохотах, отсадочных машинах, насосах. А если надо выполнять срочно какую-то слесарную работу, снова вспоминаешь Станислава. И здесь он не подкачает.

Мастером на все руки называют на фабрике Шамиля Аглимзанова, моториста грохотов. За короткое время он успел освоить работу многих механизмов.

Любознательность, трудолюбие — вот основа успехов этих производственников.

П. СУХОПАРОВ,
мастер цеха ремонта промышленных печей.

В. БОГОМОЛОВ,
начальник смены углеобогатительной фабрики.

Заслуженные производственницы

Анастасия Яковлевна Санникова, Евдокия Семеновна Кайгородова, Прасковья Андреевна Антимонина, Александра Васильевна Еремина, Татьяна Михайловна Ловягина... Кто в нашем цехе не знает этих женщин! Они работают здесь уже много лет. Анастасия Яковлевна Санникова — первая наша вагоновожатая, — которая скоро уйдет на пенсию.

18 января отдельные работницы нашего цеха были награждены значком «Отличник социалистического соревнования». Многие получили грамоты парткома, завкома комбината, грамоты облпрофсовета или грамоты Магнитогорского горкома партии и горсовета. Среди награжденных были и эти заслуженные производственницы.

В. ИВАНОВА.

В ПАРТКОМЕ, ПРОФКОМЕ ЗАВОДА

Об инициативе коллектива стана «300» № 3 сортопрокатного цеха, начавшего соревнование среди агрегатов на комбинате

Коллектив стана «300» № 3 сортопрокатного цеха взял обязательства на 1960 год:

- добиться звания агрегата коммунистического труда;
- выдать сверх плана 2000 тонн товарного проката;
- освоить производство новых, экономичных профилей и размеров проката в строгом соответствии с заказами;
- проводить плановые ремонты отдельных механизмов своими силами, отказаться от услуг сторонних организаций.

Сортопрокатчики взяли на себя ряд других обязательств и призвали все коллективы металлургических агрегатов комбината включиться в соревнование коллективов

металлургических агрегатов с тем, чтобы успешно выполнить обязательства, взятые комбинатом на 1960 год.

Партийный и профсоюзный комитеты одобрили инициативу коллектива стана «300» № 3 и обязали партийные бюро и цеховые комитеты поддержать начин, разъяснить трудящимся значение соревнования коллективов агрегатов и широко развернуть это соревнование.

Партком и профсоюзный комитет призывают коллективы агрегатов, отдельных участков дружно включиться в соревнование за досрочное завершение заданий второго года семилетки.



В прошедшую субботу многолюдно было во Дворце культуры металлургов. Сюда на собрание прибыли сотни труженников сельского хозяйства Кизильского района, многие руководители, секретари партийных цеховых организаций нашего комбината. С докладом об итогах работы декабрьского Пленума ЦК КПСС выступил секретарь областного комитета партии А. В. Кардопольцев. Секретарь Кизильского районного комитета партии В. Ф. Петухов сделал доклад о задачах, стоящих

перед труженниками района по выполнению решения декабрьского Пленума ЦК КПСС.

Присутствующие приняли активное участие в работе собрания. Об успехах в развитии животноводства, выращивании зерновых культур, о реальных возможностях на два года раньше выполнить семилетний план говорил в своем выступлении директор совхоза «Победа» т. Акимов. Доярка совхоза «Магнитный» т. Москаленкова, секретарь партийной организации колхоза «Луч Октября» т. Гаврилов, скотник колхоза им. Сталина т. Балашканов, директор

совхоза «Горный» т. Трейвас, заместитель начальника коксохимического производства нашего комбината т. Хренов и многие другие говорили о развертывающемся в селе социалистическом соревновании, о шефской помощи селу, о нуждах, имеющихся трудностях, над преодолением которых работают труженники Кизильского района. На собрании были приняты социалистические обязательства в труженников района на 1960 год.

На снимке: в зале собрания; выступает доярка совхоза «Магнитный» Анна Ивановна Москаленкова.